

**Kategorija:** Nakitnjaci

Nakitnjak

Šifra proizvoda: 569643**Cena:** 9990 RSD*u cenu je uračunat PDV

Ispunite svoju intimnu vezu na potpuno nov način uz revolucionarni dvostruki **nakitnjak** koji će zadovoljiti vaše najdublje potrebe. Ako ste vi i vaša partnerka u potrazi za dodatnom stimulacijom i nezaboravnim iskustvima, ovaj uređaj je savršen izbor za vas. Dizajniran da pruži maksimalno zadovoljstvo obe partnerke istovremeno, ovaj **nakitnjak** će uneti intenzivne trenutke u vašu spavaću sobu.

Ovaj **nakitnjak** je pažljivo izrađen kako bi pružio najrealističniji osećaj. Njegova dužina od 17 cm i prečnik od 4,4 cm idealni su za dublje prodiranje i stimulaciju. Penetrativni deo dug 15,5 cm omogućava lako manevrisanje, dok težina od 384 grama doprinosi osećaju stvarne prisutnosti. Sve funkcionalnosti ovog fantastičnog uređaja napajaju se sa dve AA baterije, omogućavajući vam da zaboravite na sve brige i potpuno se prepustite užitku.

Pomoću podesivih kaiševa, ovaj **nakitnjak** lako se prilagođava obliku vašeg tela, osiguravajući stabilnost i udobnost tokom korišćenja. Jedan kraj ovog realističnog penisa bez napora ćete postaviti u svoju vaginu, dok drugi kraj, uz pomoć vaših veština, polako i senzualno uvodite u njenu. Ako koristite lubrikant na bazi vode, doživete intenzivnije senzacije koje dodatno pojačavaju zadovoljstvo.

Ovaj **nakitnjak** dolazi s pumpicom koja omogućava povećanje dimenzija uređaja, nudeći dodatnu stimulaciju vašoj partnerki. Pulzirajući efekti koji se stvaraju pumpanjem donose potpuno novi nivo seksualnog iskustva. Kada osetite da je njen vrhunac na pomolu, uz pomoć daljinskog upravljača aktivirajte vibracije i postepeno povećavajte intenzitet. Sedam različitih režima vibracije omogućavaju vam da prilagodite osećaj prema vašim željama i potrebama, vodeći vas obe do neslućenih visina ekstaze.

Jednostavan je za korišćenje i održavanje, zahvaljujući kvalitetnim materijalima od kojih je izrađen.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Diskretna dostava osigurava vašu privatnost, tako da možete uživati bez ikakvih briga. Naručite dvostruki **nakitnjak** i transformišite vašu intimnu vezu u čarobno iskustvo koje ćete ponavljati iznova i iznova.

Nema razloga da čekate. Pridružite se mnogim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili čaroliju ovog **nakitnjaka**. Budite među onima koji znaju šta žele i ne srame se da to i ostvare. Vaša seksualna sreća i zadovoljstvo su na samo nekoliko klikova od vas.

Posetite našu online prodavnicu i pronađite sve artikle za odrasle iz sexy shop industrije koje će vašu intimu pretvoriti u nezaboravan užitak. Naša diskretna dostava omogućava vam da naručite sve što vam je potrebno bez briga o privatnosti. Samo zamislite – vi i vaša partnerka, u toplini vašeg doma, istražujete nove dimenzije zadovoljstva uz naš dvostruki **nakitnjak**.

Ne čekajte, naručite danas i omogućite sebi iskustva za pamćenje. Vaše telo, vaša pravila – zaslužujete najbolje!

Deklaracija

Model:	Nakitnjak 569643
Naziv i vrsta robe:	Nakitnjaci
Barkod:	6946689006541
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569643-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569643-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR